
Odlukom Komisije za ovjeru registracije klubova i igrača u 2016. godini preregistracija svih igrača/ica 

obavezno će se obaviti elektroniskim putem u sustavu Comet.  Svi klubovi koji imaju pristup Cometu 

mogu već danas početi unositi slike svojih igrača/ica. 

U prilogu šaljemo kratke upute za korisnike, kako se mogu dodati slike igrača u sustav. 

HNS COMET 

Uputa za postavljanje fotografija igrača u COMET 
 

1. Pronaći igrača kojemu želite dodati fotografiju. 

Napomena: Igrač mora imati potvrđenu registraciju za vaš klub.  

 

2. Unijeti sliku igrača u digitalnom obliku na jedan od 3 načina: 

 

2.1. Slikati igrača na licu mjesta 

 

Ako vaše računalo ili tablet imaju ugrađenu web kameru, moguće je slikati igrača na licu mjesta.  

Slika se automatski prikaže na ekranu, i automatski se sprema u sustav na pravo mjesto.  

 

 
 

Kad otvorite podatke o svom igraču, na desnoj strani ekrana vidjet ćete sliku igrača, odnosno mjesto 

predviđeno za prikaz fotografije.  Ispon toga se nalaze dva gumba sa malim ikonama.  Prvi gumb (sa 

ikonom osobe) vam omogućava pristup web kameri.  Klikom na gumb otvara se novi prozorčić za 

prikaz slike.  Ovisno o postavkama na vašem računalu, vjerojatno ćete trebati dopustiti (Allow) 

browseru pristup web kameri  (ovo se može trajno podesiti na opcijama web browsera). 

 



 
 

Drugi gumb (sa ikonom škarica) vam omogućava „crop“ slike, odnosno rezanje veličine slike.  

Obratite pažnju na osvjetljenje, položaj glave i lice, da nema drugih osoba na slici, itd … 

 

 
 

  



2.2. Odabrati opciju „Dokumenti“ i „Odaberite“ 

Ako vaše računalo nema kameru, ili ako već imate elektronsku verziju slike igrača, onda je dovoljno tu 

datoteku unijeti u Comet. Kad otvorite podatke o svom igraču, na sredini ekrana vidjet ćete gumb 

označen Dokumenti. 

 

Nakon odabrira opcije „Dokumenti“, otvoriti će se novi prozor unutar kojeg je potrebno prenesti 

(uploadati) sliku igrača s Vašeg računala u sustav.   

Klikom na opciju „Odaberite“, otvoriti će se novi prozor Vašeg računala unutar kojeg je potrebno 

odabrati fotografiju. 

 

 



 
 

 

2.3. Odabrati opciju „Dokumenti“ i koristiti „drag&drop“ funkcionalnost. 

 

Također, moguće je direktno „prenesti“ sliku s Vašeg računala u COMET, tzv. „drag & drop“ 

način. Na ovaj način nije potrebno pristisnuti opciju „Odaberite“, već samo „odvući“ sliku s 

Vašeg računala u COMET. 

 

 
 

 


